

PŘÍLOHA 2 – TABULKA

Poznámka: V tabulce jsou přehledně rozepsány v této studii vydané a analyzované příměrné listy, příznávací listy k příměří, dohody o bezpečném vinobraní a ojedinělá dohoda o vedení rytířské války, ale také tři deperditní dohody o příměří, zmíněné v jedné listině a ve dvou listech. Samotné listy zde rozepsány nejsou, protože tyto písemnosti nemají smluvní charakter, a tedy se vymykají struktuře tabulky. V jednotlivých sloupcích jsou postupně uváděna data jednotlivých dohod, skladba husitské a Albrechtovy strany (včetně případných ručitelů a spolučetitelů, ale též dalších osob pojatých do příměří, které nebyly smluvními stranami), dále jména ubrmanů a stručné shrnutí obsahu dohody v bodech.

DATUM (číslo v edici v příloze 1)	ÚČASTNÍCI Z HUSITSKÉ STRANY (případně ručitelé)		ÚČASTNÍCI Z ALBRECHTOVY STRANY		UBRMANI	OBSAH
1427-05-07, Bučovice (1)	Čeněk z Bludova a Bučovic		Jan z Lomnice, zemský hejtman; Město Brno		–	Příměří do svatodušních svátků (1427-06-08)
1428-10-11, Mor. Krumlov (2)	Diviš z Přehořova, hejtman na Mor. Krumlově		Město Brno		–	Závazek do Vánoc (1428-12-25) vést rytířskou válku a nebránit poddaným v práci na poli a vinici
1429-09-23, Ivančice (3)	Diviš z Přehořova, hejtman na Mor. Krumlově a v Ivančicích jménem svým a náši, osob: Jan z Kunštátu řeč. Suchý Čert; Jan st. ze Sobětic, hejtman v Třebíči		Město Brno		Václav z Kukvic sedělím v Kninčicích; Ondřej, purkrabí na Templštejně	Závazek do svátku sv. Martina (1429-11-11) nezabraňovat Brňanům ve vinobraní a v dovozu vína do Brna
Před 1429-10-27 (deperditum – viz č. 4)	Jan z Pernštejna		Jan st. z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Jan ml. z Lomnice; Město Brno			Příměří
1429-10-27, Pernštejn (4)	Jan z Pernštejna jménem svého služebníka: Mikuláš Člupek sedělím na Košíkově		Jan st. z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Jan ml. z Lomnice; Město Brno		(uvedeni v hlavním listu – deperditum)	Přistoupení Mikuláše Člupka k příměří mezi Janem z Pernštejna a uvedenými osobami (podle přísl. hlavního listu – deperditum)
Před 1430-03-21 (deperditum – viz č. 5)	Jan z Kravař a Jičina; Jan z Cimburka a Tovačova; bratři Václav a Jiřík z Kravař a Strážnice; Čtíbor z Cimburka a Křídla; [bratři] Beneš a Vaněk z Boskovic a Letovic; Jan z Pernštejna; Lacek ze Šternberka a Lukova; Pavel a Hraňt ze Sovince; bratři Zbyněk a Oldřich z Doubravice; [Dobeslav] Puchala z Wégier; Smil z Moravan; Hynčík z Hoštejna; Rudolf z Becze		Jan st. z Lomnice, zem. hejtman; Vilém Zajíc z Hazmburku; Hošek z Valdštejna; Jošt Hecht z Rosic; Vilém Waldner, hejtman na Špilberku také jménem: krále Zikmunda a markraběte Albrechta včetně jejich posádek, hejtmanů, služebníků a poddaných, duchovních i světských		Menhart z Hradce; Zbyněk z Doubravice; Jošt Hecht z Rosic; Jímram z Doubravice	Příměří od čtvrtka ve středoposti (1430-03-23) až do uplynutí dvou týdnů po svátku sv. Jiří (1430-05-06) – závazek zajistit bezpečnost na cestách – zachování holdů

DATUM (číslo v edici v příloze 1)	ÚČASTNÍCI Z HUSITSKÉ STRANY (případně ručitelé)		ÚČASTNÍCI Z ALBRECHTOVY STRANY		UBRMANI	OBSAH
1430-09-14, Osová (6)	Vilém z Pernštejna; Václav z Kravař; Jan z Pernštejna; bratři Zbyněk a Oldřich z Doubravice; Jan Žižka z Pernštejna; Jan z Mezirčí a Křižanova; Jan Morava z Kralic; Mikuláš z Člupku sedícím na Kosiškově	Jan st. z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Vilém Waldner, hejtman na Špilberku; Jan ml. z Lomnice; Jan, probošt [dolno-]kounický; Město Brno	Artleb z Drahotuš a z Deblína; Jirmam z Doubravice		Příměří do svátku sv. Martina (1430-11-11) s týdenní výpovědí – závazek zajistit bezpečnost kupců na cestách – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou – zachování holdů	
1430-09-15, Mor. Krumlov (7)	Diviš z Přebořova, hejtman na Mor. Krumlově a v Ivančicích	Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Vilém Waldner, hejtman na Špilberku; Jan ml. z Lomnice; Jan, probošt [dolno-]kounický; Město Brno	za husitskou stranu: Bohuněk z Miroslavi; Václav z Kulkvic; za Albrechtovu stranu: Artleb z Drahotuš; Jan z Popůvek a Žabovřesk		Příměří do svátku sv. Štěpána (1430-12-26) se 4týdenní výpovědí – závazek nebrat dobytek, nezajímat a „nešacovat“ poddané protistrany s výjimkou výběru holdů – zajistit bezpečnost kupců na cestách – nerušit rolníky a vinaře při polních pracích a vinobraní – zabránit poddaným ve vstupu do služeb osoby, která není v příměří s protistranou	
1430-09-22, Třebíč (8)	Jan Chabrovec, hejtman v Třebíči také jménem duchovních i všech světských služebníků v Třebíči i Meříně	Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Vilém Waldner, hejtman na Špilberku; Jan ml. z Lomnice; Jan, probošt [dolno-]kounický; Město Brno	za husitskou stranu: Bohuněk z Miroslavi; Václav z Kulkvic; za Albrechtovu stranu: Artleb z Drahotuš a z Deblína; Jan z Popůvek a Žabovřesk		Příměří do svátku sv. Štěpána (1430-12-26) se 4týdenní výpovědí – závazek nebrat dobytek, nezajímat a „nešacovat“ poddané protistrany s výjimkou výběru holdů – zajistit bezpečnost kupců na cestách – nerušit rolníky a vinaře při polních pracích a vinobraní – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou	
1430-09-29, Mor. Krumlov (9)	Diviš z Přebořova, hejtman na Mor. Krumlově a v Ivančicích, spolu s: Janem Chabrovcem, hejtmanem v Třebíči	páni [Albrechtovy strany]; Město Brno	–		Závazek dodržovat nedávno dohodnuté příměří podle příslušných hlavních listů (č. 7 a 8)	

DATUM (číslo v edici v příloze 1)	ÚČASTNÍCI Z HUSITSKÉ STRANY (případně ručitelé)		ÚČASTNÍCI Z ALBRECHTOVY STRANY		UBRMANI	OBSAH
1430-11-17, Letovice (10)	bratři Beneš a Vaněk z Boskovic seděním na Leto- vících a Černé Hoře		Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Jan ml. z Lomnice; Město Brno; zahnut také: Jan, proboš [dolno-] kounický		Artleb z Drahotuš a Deblína; Jírmam z Doubravice	Příměří do svátku sv. Jiří (1431-04-23) s 2týdenní výpovědí – zachování holdů
1431-02-23, Doubravice (11)	Herałt ze Sovince a Doubravice Ručitel: Petr z Konice seděním na Modřičích		Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt [Hecht] z Rosic, podkomoří; Hašek z Valdštejna; Jan ml. z Lomnice; Vilém Waldner, hejtman na Špilberku; Město Brno		Artleb z Drahotuš a Deblína; Jírmam z Doubravice	Příměří do provodní neděle (1431-04-08) – zajistit bezpečnost kupců na cestách – nesahat na majetky a poddané protist- rany s výjimkou výběru holdů
1431-10-01, Ivančice (12)	Diviš z Přehořova, hejtman v Ivan- čicích		Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt [Hecht] z Rosic, podkomoří; Vilém Waldner, hejtman na Špilberku; Jan ml. z Lomnice; Město Brno		(v případě narušení příměří má každá strana jmenovat dva ubrmany)	Příměří do svátku sv. Martina (1431-11-11) – závazek nebrat dobytek, nezajímat a „nešácovat“ poddané protistrany s vý- jimkou výběru holdů – závazek zajistit bezpečnost kupců na cestách – nerušit rolníky a vinaře při polních pra- cích a vinobraní – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou
1431-10-02, Židlochovice (13)	Heník z Valdštejna a Židlochovic		Město Brno		–	Závazek po dobu čtyř týdnů nezabra- ňovat Brňanům ve vinobraní a v dovozu vína do Brna, v případě potřeby jim po- skytnout ozbrojený doprovod a umožnit markaběcím úředníkům výběr vinného desátku
1431-10-05, Kurdějov (14)	Petr z Kravař a Strážnice; Pertolt z Lipé, nejvyšší maršálek; Václav z Kravař; Jiřík z Kravař; Hynek [Ptáček] z Pirkštejna; Zbyněk z Doubravice; Heník z Valdštejna a Židlochovic; Kuna z Kunštátu a Boskovic		Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoří; Hašek z Valdštejna; Jan ml. z Lomnice; Město Brno		(v případě narušení příměří má každá strana jmenovat dva ubrmany)	Příměří do svátku sv. Martina (1431-11- 11) s týdenní výpovědí – závazek zajistit bezpečnost kupců na cestách – nerušit rolníky při polních pracích – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou – zachování holdů

DATUM (číslo v edici v příloze 1)	ÚČASTNÍCI Z HUSITSKÉ STRANY (případně ručitelé)		ÚČASTNÍCI Z ALBRECHTOVY STRANY	UBRMANI	OBSAH
1432-03-29, Dobruvce (16)	Heracl ze Sovince a Doubravice		Hšašek z Valdštejna; Jošt [Hecht] z Rosic, podkomoři; Město Brno; příbrání také: Jan z Lomnice, zem. hejtman; probošt kl. v Dolních Kounicích	(v případě narušení příměří má každá strana jmenovat dva ubrmány)	Příměří do Svatodušních svátků (1432-06-08) – závazek zajistit bezpečnost kupců na cestách – nerušit rolníky při polních pracích a na cestách – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou – zachování holdů
1432-03-30, Mítrov (17)	Hynek z Ronova a Mitrova	Patrně ručitelé: Mikšík z Újezda; Jan Horký z Pavlovic	Jan z Lomnice, zem. hejtman; Jošt Hecht z Rosic, podkomoři; Jan ml. z Lomnice; Město Brno	Mikšík z Újezda, purk- rabi na Mitrově; Jan Dupník, hejtman na Lomnici	Příměří od středoposti (1432-03-30) do Svatodušních svátků (1432-06-08) s týdenní výpovědí – závazek zajistit bezpečnost kupců na cestách čtyři míle kolem Brna – zajistit nerušené zásobování Hynkovo posádky – nerušit rolníky při polních pracích a na cestách – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou – zachování holdů
před 1432-04-10 (deperditum – viz č. 18)	Jan Tovačovský z Cimburka; N z Ročic		Hšašek z Valdštejna		Příměří
1432-04-30, Brno (19)	Petr z Kravař a Strážnice; Pertolt z Lipé; bratři Václav a Jiřík z Kravař; Zbyněk z Doubravice a Osové; Heník z Valdštejna a Židlochovic; Hynek [Ptáček] z Pirkštejna a Pol- né; Jan z Meziříčí a Křižanova		Jan z Lomnice, zem. hejtman; Hšašek z Valdštejna; Jošt Hecht z Rosic, podkomoři; Artleb z Drahoťuš a Deblína; Jímram z Doubravice; Jan ml. z Lomnice; Jan, probošt [dolno-]kounický; Vilém Ebser, hejtman v Brně a Pohoře- licích; Město Brno; vévoda a markrabě Albrecht V.	–	Příměří od svátku sv. Filipa a Jakuba (1432-05-01) po dobu dvou týdnů stejným způsobem, jakým bylo uzavřeno příměří s některými pány (č. 20?)

DATUM (číslo v edici v příloze 1)	ÚČASTNÍCI Z HUSITSKÉ STRANY (případně ručitelé)		ÚČASTNÍCI Z ALBRECHTOVY STRANY		UBRMANI	OBSAH
1432-04-30, Letovice (20)	bratři Beneš a Vaněk z Boskovic a Černé Hory	Jan z Lomnice, zem. hejtman; Hašek z Valdštejna; Jošt Hecht [z Rosic], podkomoří; Artleb z Drahotuš a Deblína; Jan ml. z Lomnice; Vilém Ebser, hejtman v Brně a Pohořelicích; Město Brno; zahmut též vévoda a markrabě Albrecht a všichni jeho hrady, služebníci a poddaní na Moravě a v Rakouších	Jan z Boskovic a Louky; Jíram z Doubravice		Příměří od minulého svátku sv. Jiří (1432-04-23) po dobu tří týdnů – závazek nesať na poddané protist-rany – zachování holdů – závazek zajistit bezpečnost kupců na cestách – nerušit rolníky a vinaře při pracích na poli a vlnici – zabránit poddaným vstoupit do služeb osoby, která není v příměří s protistranou	
1432-09-25, Židlochovice (21)	Bohuš z Honětic, purkrabí na Židlochovicích; Linhart z Žatčan a další členové posádky v Židlochovicích; též jménem jejich pána Heníka z Valdštejna na Židlochovicích	Město Brno	–		Závazek nezabraňovat Brňanům ve vno-braní na židlochovických horách a v do-vozu vína do Brna	
1433-08-02, Brno (22)	Petr z Kravař a Stražnice; Pertolt z Lipé, nejvyšší maršálek; bratři Václav a Jirík z Kravař; bratři Beneš a Vaněk z Boskovic; Heník z Valdštejna a Židlochovic; bratři Zbyněk a Smil z Doubravice; Hynek Ptáček z Pirkštejna a Polné; Jan z [Meziříčí a] Křižanova; Smil z Moravan	vévoda a markrabě Albrecht V. a všichni páni, rytíři, panoše a města na Moravě i v Rakouších; Město České Budějovice; Město Uherské Hradiště; Petr Roman z Víťovic, hejtman v Uher-ském Hradišti	–		Příměří do svátku sv. Martina (1433-11-11) s četnými ustanoveními blíže cími se landfrýdu	
1433-08-02, Sádek (23)	Zdeněk z Valdštejna na Sádku	vévoda Albrecht V.			Přistoupení k příměří mezi Albrechtem V. a moravskými husitskými pány (podle příslušného příměřího listu)	